



5 октября в Дербенте, в конференц-зале учебно-молодежного центра «Алые паруса», прошел форум, основной темой которого стала гармонизация межнациональных и межконфессиональных отношений в молодежной среде.

Показать полностью.. Мероприятие приурочено к празднованию 2000-летия города Дербента, а его организаторами выступили: «Международная Исламская Миссия», Комитет по свободе совести, взаимодействию с религиозными организациями, Министерство по делам молодежи Республики Дагестан и администрация городского округа «город Дербент».

Приветствуя участников молодежного форума на древней дербентской земле, глава администрации городского округа «город Дербент» Азади Рагимов подчеркнул, что такие мероприятия оказывают благотворное влияние на молодежь.

- Уважительное отношение к представителям других национальностей и конфессий формируется в детстве и юности, и я считаю, что этот форум – один из шагов к установлению мира и единства на Кавказе, - заметил А. Рагимов. Также на форуме выступили: председатель комитета по свободе и религиозным организациям РД – Магомед Сулейманов, ректор ДГИ – Магомедов Магомед, председатель ДУМД в Южном Дагестане – Махди Хаджи Абидов, ректор исламского университета г. Дербент – Ариф Сеидов, секретарь Правления еврейской общины в г. Дербенте – Малинский Петр, Полномочный представитель управления мусульман Кавказа по Дагестану и Северному Кавказу – Керимов Шагабитдин Шихахмедович.

Почетным гостем форума был председатель «Международной Исламской Миссии» – Пшихачев Шафиг Ауесович, который выразил благодарность главе Республики Дагестан Рамазану Гаджимурадовичу Абдулатипову за поддержку всех мероприятий проводимых Международной Исламской Миссией направленных на укрепление и гармонизацию межнациональных и межконфессиональных отношений в молодежной среде.